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Ob6o06Lwarowmm ypok no
TemMme: «HucnoBble U
OyKBEeHHbIe BbIpaXXeHUs»
5 Knacc

XuHgornHa Mapua ['puropbeBHa
yunTenb MaTemMaTukm
MBQY Baxosckaa OCLL




Llenun ypoka

[ToBTOPUTL 1 000OLLNTEL 3HAHUA, YMEHUA U
HaBbIKM MO TEME:

v/ BUObl BblpaXXeHUu;
v/ 0EUCTBUA Ha BblpaXkKeHUAMMU;
v/ ynpoLleHne DyKBEHHbIX BblpaXXeHWUN;

v/pelleHne 3agad c cocTaBieHnem
BbipaXkeHnu.



YcTHasa paboTta

* [lpoBeauTe OTPEIOK TakK, YTOObLI OH
pasgenun ourypy Ha aBa TpeyrosfibHuKa.
CKonbKnmun cnocobamm aTo MOXKHO
caenartb?




N e

z@  [OononHuTe dpasy:

 Unucnosble Bblpa>X€HUA COCTOAT U3...
ymucen n 3HakoB apudpmMmeTuyecKux 4encTBmum

’ EyKBeHHbIe Bblpa>XE€HUA COCTOAT U3...

yucen, bykB 1 3HaKoB apndPMeTNYECKNX OENCTBUM

* YTOObI HAUTM 3HAYEHME YNCITOBOIO BblipaXXeHus,
HY>XHO...

BbIMONMHUTb OEUCTBUSA U NOJIYHNTb HYNCI10

e YT06bI yNpOCTUTL DYKBEHHOE BbIpaXXeHMe,

Hb(éﬂéc?b'ero NnpolLLle ¢ NoOMOLLbIO CBOUCTB
CINOXEHUSA N BblYUTAHUS
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‘ﬁ"é Kakune BbipaXkeHus 3anncaHbl?

Hanaute nx aHadyeHus.

¢ 154 — 55 = 99
347 — (147 + 12) =188
248 :4 = 62
*30 + 346 + 170 = 546
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’f"ié Kakune BbipaXkeHus 3anncaHbl?

YnpocTurte ux.

*34+a3+18=52+a
°248 + m—24 =224 + m
43 -c—-23=20-c
*b+127-7=b+ 120




| BBIPAXEHWA |

| 4 )
Uncnosblie bykBeHHbIE
\ 4 $
535 — (8%25) 30 —x + 25
\ 4 $
Beluncnutb YNpOoCTUTL




4 ﬁ Micnonb3ya Tabnuyy, yCTHO
Z¥  cchbopMynupyinTe TEKCT 3a4auMm.

Homep Barona Yucao
MACCAKNPOB

I 96
I1 06 : 4
I11 06 + 96 : 4

B nepBom BaroHe noesga exasno 96 naccaxmnpos, BO
BTOPOM — B YEThIPE pa3a MeHblle, a B TPETbEM CTOJSbKO,
CKOINbKO B NepBOM M BTOPOM BaroHax BMmecTte. CKOSbKO
naccaXxupoB exano B TPex BaroHax?



PelLueHne

1) 96 :4 = 24 (n) — BO BTOPOM BaroHe.
2) 96 + 24 =120 (n) — B TpeTbEeM BaroHe.

3) 96 + 24 + 120 = 240 (nN) — BCero B TpeX
BaroHax.

OTBeT: 240 NnaccaXxmnpos.




Pewunte 3agayu

KnoyH Xyxa Haayn 24 kpacHbixn7  KnoyH Makns Hagyn 18 CUHUX n 12
3esieHbIX BO3AYLHbIX LUAPOB, a ero 3erfieHbIX BO3AYLWHbIX LWWAapoB, a ero

ToBapuLy, HYyya nonHyn 11 U3 aTux ToBapuwy lNaknsa nonHyn x n3 aTux
wapoB. CKONbKO WWapoB ocTaHeTCcA wWapoB. CKONbKO LWapoB OCTaHeTCA
Ha npa3gHuK? Ha npa3aHuk? PewuunTte 3apayvy npu
X=9.
24 +7 - 11 = 20(w) — ocTaHeTCA. 18 +12 - x= 20 -x
Mpunx =29,
Otset: 20 wapos. 20 — x = 20 — 9 = 11(wL) — ocTaHeTCs.

OTBeT: 11 wapos.



A KnoyH Yyua




NY Y
A 4 MTorm ypoka:

* YTO Mbl BCMTOMHUNU HA CErOaHALLHEM
YpoKe?

« docTturnn nn Mol LenNeun, NnoctaBfeHHbIX B
Ha4yane ypoka?




N
=W  [JomawHee 3agaHue

e [lpuaymaTtb U pelnTb 3agauy c
OYKBEHHbIM BbIpaXXeHUneM.







